

## 23日看房专列正式发车

本周日下午1点体育馆东门集合,尚东区、恒大名都、绿地·国际城等楼盘等您来踩

本报济宁2月18日讯(记者刘守善) 2014年的首期看房活动将于2月23日启动,此次看房专列活动依然由齐鲁晚报今日运河与房产超市网济宁站联合举办。为进一步促进看房活动的举行,齐鲁晚报今日运河编辑部从今年起将为每名参加看房活动的购房者提供“齐鲁晚报读者卡”,凭此卡到本报联盟商家消费时将享受更多折扣,买房也有优惠哦!现在开始拨打报名热线吧:0537-2366549,或发短信至13505371017。

此次参观的楼盘包括尚东区、恒大名都、绿地·国际城、东方御园、金城·锦绣花园共5个楼盘,这些楼盘无论在开发商品牌、开发品质、位置等方面来讲,都属于城区一流楼盘。联合看房专列活动自举办以来,一直坚持每月至少举办一次看房活动,虽然进入冬季后天气比较寒冷,但两家媒体建立的团购QQ群中,大家的购房热情依然高涨。两家媒体均表示,2014年的看房活动将加入更多具有吸引力的活动,让大家的看房之旅有更

多的收获,并根据成员们的购房意向,积极与各楼盘协商看房事宜,以满足更多购房者的看房需求。

对于看房活动中可能出现的问题,两家媒体也共同表示,买房过程中如果面临纠纷,对于如何解决或避免将利用媒体的各方面资源为购房者提供更多的服务。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限,注定了处于弱势的地位,为了扭转这种被动局面,购房者需要联合起来团购,团购不仅会使房价打折,而

且对维护购房者的利益亦具有重大作用。凭借媒体资源,我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来,用预约订单的方式取得批发价,使购房者取得更多的实惠,大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”,我们将要提供的房产团购信息,可使您

预先了解该楼盘的信息,避免购房者的盲目东奔西跑,既节省了时间,又节省了精力。通过团购买房,可使购房者在购房过程中占据主动地位,获得更高的安全感,享受更好的服务。您还可以参加房产团购会友,交流购房信息和购房心得,增加生活情趣,提高生活品质。

 报名电话 0537-2366549 房产团购群 219187401

小贴士

### 看房有纪念品,买房送旅游

齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站联合举办的看房专列活动中,城区众多的高品质楼盘均积极参与,并现场赠送看房者们精美的纪念品,让大家的看房过程充满快乐和收获。

同时,大家跟团买房也有奖品赠送,齐鲁晚报·今日运河编辑部决定,跟随看房专列过程中买房的成员,在买房后可以凭购房合同获得报社提供的免费旅游或者全年齐鲁晚报一份。

### 看房专列将深化后期服务

在众多看房活动组织中,多数活动举办方仅重视看房活动,至于大家后期买房中遇到的问题则很好关注。齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站两家媒体共同决定,联合看房活动中,双方将加强对成员购房的跟踪服务。

我们将深化对成员的后期服务,在成员买房、签署合同、贷款、上房、装修、物业服务等多方面细节中予以服务,在出现问题时积极与开发商对接、沟通,让成员获得更多、更方便的服务。

## 首府 打响2014济宁楼市第一枪



2月16日,森泰御城二期首府、首座开盘销售,打响了2014年济宁房地产市场的第一枪。推出的3栋住宅是首府的最后一栋住宅,16日楼王推出,17、18日分别推出另外两栋。开盘第一天,楼王所推188-230平方户型基本售罄,也反应了部分高收入市民对高品质住房的高度认可。

与首府一贯的低调相同,首府此次开盘是在去年一年精心建设,达到准现房及园林景观基本完成的情况下开盘销售,所以购房者不但可以看到实实在在的好房子,更能体验精致的园林景观。

首府致力于打造济宁独一无二的“中式府邸、传世名宅”。项目采用了体现运河文化特色的“新中式建筑风格”,以中国传统文化及济宁本地的运河文化、孔孟文化为切入点,为建筑注入了灵魂,受到消费者的喜爱。首府最大亮点之一应该是其“苏州园林式”景观,亭台楼阁、小桥流水、名贵花木,住在这里就像住在公园里。另外其人车分流系统,既让地下车辆畅通无阻,又让地上行人更安全、更安静地生活,同时也保持了社区景观的完整性。

当日推出的还有森泰御城二期商业部

分——首座的公寓与写字楼。首座地下一层到五层大型商业体已与沃尔玛超市、春天百货、金逸影城等顶级服务商签订入驻协议,这将在很大程度上带动火炬路商圈的商业发展,运营后的森泰御城·首座将以强大的品牌号召力,引发济宁市商业圈的巨变,成就未来济宁东部的商业中心,其精装公寓、高端写字楼也必将成为此中心的明珠,也为广大商业地产投资者提供了一个最佳选择。

如果您对首府的实景好房或者首座的精装公寓、高端写字楼感兴趣,不妨到首府售楼中心和小区内逛逛,也许您来了就不想再离开。



齐鲁晚报·今日运河 FCS 中国房产超市网济宁站 www.fcs.com

## 报网联动 强强联合



看房专列招募进行中  
参加看房活动送齐鲁晚报“读者卡”  
跟团买房送旅游或全年报纸一份

报名电话: 0537-2366549  
房产团购群: 219187401

济宁广播电视大学  
奥鹏教育14年春季招生  
免试入学,国家承认学历  
学信网可查,最快2.5年毕业  
层次:专科、专升本  
合作高校:国家开放大学(原中央电大)北京语言大学 吉林大学 东北大学 石油大学 北京外国语大学  
专业齐全:经济金融类、建筑类、机械类、护理、药学等  
报名电话:0537-2235308 18953722400  
报名地址:济宁常青路7号(市电视台东临)  
报名截止日期:2014年3月20日

## 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心  
订版电话:0537-2366549 2366539

演绎……  
和谐乐章  
齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值



广告垂询  
2366549  
2108110  
2366539